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Kis-Simon Gábor vagyok, okleveles építész, felelős műszaki vezető, több mint két évtizedes 

szakmai tapasztalattal az építészet, a kivitelezés és a projektirányítás területén. 

Tanulmányaimat a Pécsi Tudományegyetemen végeztem, ahol építészmérnöki, majd 

okleveles építész diplomát szereztem, 2025-ben pedig BIM szakmérnöki képesítéssel 

bővítettem szakmai ismereteimet. Szakmai fejlődésem során mindig törekedtem arra, hogy 

a hagyományos építészeti tudást a korszerű technológiákkal és szemlélettel ötvözzem, és a 

gyakorlatban is alkalmazható, értékteremtő megoldásokat képviseljem. 

Szakmai pályafutásom során végig jelen voltam mind a tervezői, mind a kivitelezői oldalon, 

így átfogó rálátással rendelkezem az építési folyamat teljes életciklusára, a 

koncepcióalkotástól a megvalósításig. 2006 óta a Széll Művek Kft. építész munkatársa és 

résztulajdonosa vagyok, ahol elsősorban tervezési feladatokban veszek részt, és 

pályafutásom során több mint 200 megvalósult épület tervezésében működtem közre. Míg 

2014 óta a VivaPalazzo Zrt.-nél jelenleg vezérigazgató-helyettesként és felelős műszaki 

vezetőként komplex kivitelezési projektek irányítását végzem; szakmai pályafutásomat 

építésvezetőként kezdve, a ranglétrát végigjárva jutottam el jelenlegi pozíciómig, és ez idő 

alatt több mint 250 megvalósult építési projekt lebonyolításában vettem részt. E kettős 

szerep lehetővé teszi számomra, hogy a tervezési szándékot és a kivitelezési realitásokat 

egyaránt figyelembe véve hozzak megalapozott szakmai döntéseket. 

Munkám során számos különböző léptékű és funkciójú beruházásban vettem részt: 

középületek, oktatási és egészségügyi létesítmények, ipari és mezőgazdasági épületek, 

lakóépületek, valamint műemléki felújítások tervezésében és kivitelezésében egyaránt. 

Több jelentős program – köztük országos léptékű intézményfelújítások és komplex 

fejlesztések – megvalósításában működtem közre, gyakran párhuzamosan futó projektek 

felelős műszaki vezetőjeként. Tapasztalataim kiterjednek a kivitelezési folyamatok 

szervezésére, a költség- és határidőmenedzsmentre, valamint a különböző szakágak közötti 

hatékony együttműködés biztosítására is. 

  



Különösen fontos számomra a műemléki környezetben végzett munka, ahol a történeti 

értékek megőrzése és a korszerű funkcionális igények összehangolása kiemelt szakmai 

feladat. Hiszem, hogy az épített örökség megőrzése nemcsak szakmai, hanem társadalmi 

felelősség is. Emellett a digitális technológiák, különösen a BIM szemlélet alkalmazását is 

lényegesnek tartom, mivel ezek jelentősen hozzájárulnak a hatékonyabb, átláthatóbb és 

jobban koordinált tervezési és kivitelezési folyamatokhoz. 

Fontosnak tartom az egyetemi és szakmai szféra közötti szoros együttműködés erősítését is. 

A Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karával fennálló kapcsolatunk 

keretében duális partnerként aktívan részt veszünk a leendő mérnökök gyakorlati 

képzésében, kivitelező cégünkön keresztül valós szakmai környezetben segítve 

fejlődésüket. Emellett több alkalommal részt vettem a diploma bizottság munkájában is, 

ahol lehetőségem volt értékelni a végzős építészek és építészmérnökök tanulmányaik 

lezárását jelentő diplomamunkáit. Meggyőződésem, hogy a fiatal mérnökök támogatása és a 

gyakorlati tudás átadása kulcsfontosságú a szakma jövője szempontjából. 

A kamarai közéletben aktívan részt veszek: 

2015 óta vagyok a Magyar Mérnöki Kamara tagja, és 4 éve a Baranya Vármegyei Mérnöki 

Kamara Felügyelő Bizottságának tagjaként dolgozom. Rendszeresen részt veszek a kamarai 

rendezvényeken, szakmai fórumokon és egyeztetéseken, mert fontosnak tartom a szakmai 

párbeszéd, az együttműködés és a közösségépítés erősítését. Meggyőződésem, hogy egy 

erős kamara alapja az aktív, egymás munkáját támogató tagság. 

Elnökségi jelöltségem célja, hogy a mindennapi szakmagyakorlás során szerzett 

tapasztalataimat a kamara működésében is hasznosítani tudjam, és hozzájáruljak annak 

hatékonyabb, a tagság igényeire jobban reagáló működéséhez. Fontosnak tartom a tervezői 

és kivitelezői szemlélet közelítését, a fiatal mérnökök szakmai támogatását és 

pályakezdésük segítését, valamint a szakmagyakorlás feltételeinek folyamatos fejlesztését 

és korszerűsítését. 

Meggyőződésem, hogy a kamara jövője az együttműködésben, a szakmai minőség 

következetes képviseletében és az innovációk iránti nyitottságban rejlik. Hiszem, hogy 

közösen képesek vagyunk olyan szakmai közösséget építeni, amely nemcsak reagál a 

változásokra, hanem alakítja is az építőipar jövőjét. Ezen elvek mentén szeretnék aktívan és 

felelősséggel részt venni az elnökség munkájában. 
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